

Ohlédnutí za školním rokem – 27. 6. 2024



Deset měsíců uteklo jako voda a před námi je opět rekapitulace uplynulého školního roku. Sešli jsme se v naší malé tělocvičně, abychom shrnuli, co se nám povedlo, a připomněli si, kde máme stále ještě rezervy.

Nejdříve byly oceněny děti s nejmenším počtem zameškaných hodin (méně než 10). Poté zhodnotila práci žakovského parlamentu paní učitelka Iveta Trefná. Zavzpomínala na všechny akce, které parlament zaštiťuje, a pochválila své svěřence za pomoc při organizaci těchto akcí. Poté následovalo ocenění našich nejlepších sportovců. Děti plnily po celý rok disciplíny Olympijského odznaku všestrannosti a paní učitelka Kateřina Levíčková je pyšná na to, že zase mohla rozdat více odznaků než v loňském roce. Největší pochvalu si pak zasloužili



žákyně a žáci první třídy. Zapojili se poprvé a téměř všichni odznak získali. Poprvé také proběhla soutěž v anglickém jazyce, kterou si vzaly na starosti paní učitelky Jana Koubková a Iveta Trefná. Nedopadli jsme vůbec špatně. Doufejme, že krásné výsledky a láska k cizím jazykům se budou objevovat i ve škole.

Již dlouhou dobu u nás na škole probíhá sběr hliníku. I letos paní asistentka Lucie Pazderníková pobízela žáky, aby pilně sbírali,

pečlivě vážila a zapisovala, aby mohla vyhlásit nejlepší sběrače. Těmi se letos stali žákyně a žáci 1. a 3. třídy. Po zásluze byli odměněni velkými melouny.



Nakonec to nejdůležitější. Byli oceněni žákyně a žáci, kteří dělají svou „práci“ velmi dobře, pracují na sobě, reprezentují školu, pomáhají atd. Třídní paní učitelky vyzdvihly ty, kteří si zaslouží, aby se o nich vědělo. Dostali pochvaly třídní učitelky, a dokonce bylo uděleno 10 pochval ředitelky školy.

Pochvalu si zasloužili i ti, kteří připravovali divadelní představení – ať už pro mateřskou školu (8. třída pod vedením paní učitelky Hany Janoutové), nebo devátáci jako své rozloučení se se školou (režisérkou se stala paní učitelka Marie Hrdinová). Představení Čert a Káča a Ať žijí duchové se povedla a přinesla mnoho radosti

malým i velkým.

Poděkování si zasloužily i naše kolegyně, které s dětmi absolvovaly školu v přírodě. Není to jednoduché mít na starosti dětičky 24 hodin denně. Nakonec došlo na poděkování nepedagogickým pracovníkům a na přání krásných prázdnin, plných sluníčka a nových zážitků.

Těšíme se na vás opět v září 😊.

Jana Levíčková

